

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

Poradové číslo: 25

Dátum podania: 21.07.2022 08:48:42

Zverejnené: 21.07.2022 15:54:36

Otázka č. 28:

Dobrý deň prajem,

v rámci súboru v Excelí nie je možné zapísať hodnoty do nižšie uvedených položiek, dané bunky v exceli sú uzamknuté.

Môže sa verejný obstarávateľ vajdriť či to uvažuje teda 0-položky??

Alebo upraví VV?

V tab. 16.2. rekonštrukcia križovatky I_13 a I_63 Veľký Meder – nejde zapisovať do uvedených položiek

45.00.00 00020823	Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DVP sub	1,00	0,00	0,00	0,00
45.00.00 00020824	Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, DSRS sub	1,00	0,00	0,00	0,00

V tab. 16.5 prestavba mostu I_13 Čalovo Medveďov ev. č. 13-003 -- nejde zapisovať do uvedených položiek

45.00.00 00020823	Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DVP sub	1,00	0,00	0,00	0,00
45.00.00 00020824	Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DSRS sub	1,00	0,00	0,00	0,00

Odpoveď č. 28:

Vid' odpoveď pri otázke č. 20 pod poradovým číslom 17.

Uchádzač vyplňa iba položky v žltom rámku. Sumy v uvedených položkách v záložke s názvom „4.2.3 Súpis prác“ vychádzajú zo záložky s názvom „4.2.2. dokumentácia“, kde je uchádzač povinný vyplniť položky v žltom rámku, ktorých súčet sa prenesie do záložky s názvom „4.2.3 Súpis prác“.

Poradové číslo: 24

Dátum podania: 08.06.2022 14:53:51

Zverejnené: 14.06.2022 13:17:27

otázka č.27:

V objekte 16.1. I/13 Veľký Meder - Čiližská Radvaň, položka :

45.11.24 01020300 - Odkopávky a prekopávky v zemníkoch – 20 997m³, je v podrobnom výkaze výmer uvedené, že ide o : *výkop v zemníku nedostatku zeminy pre HMG C3/4 hr. 400mm: 15740-3302,55 12 437,45 výkop v zemníku - zemná krajnica so zhutnením z nenamrzavého materiálu (dosypávky krajníc) 8 550,00 20 987,45*

Pre konštrukčnú vrstvu HMG C3/4 podľa našich skúseností nemôže byť použitá zemina, ale štrkopiesok (ŠP) alebo štrkodrava (ŠD). Taktiež nezamrzný materiál do krajníc predstavuje tiež ŠP alebo ŠD. Rozumieme tomu správne, že v položke **45.00.00 00010402 Zmluvné požiadavky poplatky za zemník** - 20 997m³ bude cena za obstaranie ŠP alebo ŠDP?

Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie, príp. opravu položky **45.00.00 00010402**.

Odpoveď č. 27:

Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.1 modernizácia cesty I_13 Veľký Meder – Čiližská Radvaň_ver2. Jedná sa o ŠP, ŠD alebo betónový recyklát. Materiál použitý do HMG vrstvy musí zodpovedať požiadavkám receptúry HMG vrstvy a ZTKP. Materiál do dosypávky krajníc musí spĺňať požiadavky príslušných technických predpisov.

Poradové číslo: 23

Dátum podania: 07.06.2022 15:42:02

Zverejnené: 08.06.2022 11:52:29

otázka č. 26:

Žiadame verejného obstarávateľa, či bude potrebnérobiť geometrické plány ku kolaudácii?

odpoveď č. 26:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

viď otázka a odpoveď č. 21.

Poradové číslo: 22

Dátum podania: 03.05.2022 09:07:09

Zverejnené: 02.06.2022 14:25:31

otázka č.25:

16.4 rekonstrukcia krizovatky I_13 a III_1404 medvedov – SO 101 Položka **22030640013240** - Asfaltový betón vrstva obrusná alebo ložná AC 16 v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 70 mm Vo VV je položka uvedená ako **nemodifikovaná** asfaltová zmes ale v PD je uvedená ako **modifikovaná (PmB)**. Položka **22030640042430** - Asfaltový betón vrstva ložná AC 22 L v pruhu š. do 3 m z modifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 70 mm Vo VV je položka uvedená ako **modifikovaná** asfaltová zmes **AC 22 L** ale v PD je uvedená ako **nemodifikovaná AC 22P**.
Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o usmernenie, ako má uchádzač položky oceniť.

Odpoveď č. 25:

Ide o preklep, v zmysle projektu sú navrhnuté modifikované asfalty Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.4 rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1404 Medveďov)

Poradové číslo: 21

Dátum podania: 03.05.2022 09:04:55

Zverejnené: 02.06.2022 14:23:29

otázka č.24:

Objekt 16.3._rekonstrukcia krizovatky I_13 a III_1394 cilizska radvan Položky: 45.23.33.22030330- Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové postreky, nátery, posypy, spojovací postrek - výmera 1200 m2 45.23.32 22030330 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové postreky, nátery, posypy, spojovací postrek - výmera 1200 m2 a 45.23.33 22030640 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové vrstvy, asfaltový betón - výmera 87 m3 45.23.32 22030640 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové vrstvy, asfaltový betón - výmera 87 m3

Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o informáciu, či sa nejedná o duplicitné položky.

odpoveď č.24:

Nejedná sa o duplicitné položky, v prvom prípade ide o asfaltový betón pre podkladnú vrstvu (ACP) s postrekom prevedeným na tejto vrstve a v druhom prípade o asfaltový betón do ložnej vrstvy (ACL) s postrekom prevedeným na túto vrstvu.

Poradové číslo: 20

Dátum podania: 20.05.2022 10:26:23

Zverejnené: 02.06.2022 14:21:50

otázka č. 23:

Objekt : Križ. I-13 a III-1404 Medveďov – objekt SO 101 -00 cesta I/13

2. V technickej správe je uvedené, že pod aktívnu zónou má byť spravená zemná stabilizácia **hydraulickým cestným spojivom ZSHCS IB115, CBR30-HRB 32,5 hr. 250mm**, ktorá sa vo výkaze výmer nenachádza.

Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie predmetnej položky.

odpoveď č. 23:

Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.4 rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1404 Medveďov) v záložke „101 - SO 101-00 Cesta I-1...“, doplnením položky č. 62, 63

Poradové číslo: 19

Dátum podania: 20.05.2022 10:25:01

Zverejnené: 02.06.2022 14:10:38

otázka č. 22:

Objekt : Križ. I-13 a III-1404 Medveďov – objekt SO 101 -00 cesta I/13

1. Konštrukčná vrstva vozovky je o výmere 4858 m2, rovnaká výmera je aj pre položku: Homogenizovaná, spojivom stmelená vrstva HMG C 3/4 hr. 400 mm. Z priečného rezu je však jasné, že šírka homogenizovanej vrstvy musí byť širšia ako konštrukčná šírka vozovky. Taktiež šírka výmeny podložia je väčšia ako konštrukčná vrstva vozovky.

Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o opravu výmer vo výkaze výmer pre tieto položky :

- Uloženie sypaniny do násypu nesúdržnej horniny v aktívnej zóne
- Zemina vhodná do násypu

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

- Homogenizovaná, spojivom stmelená vrstva HMG C 3/4 hr. 400 mm.

odpoveď č. 22:

Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.4 rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1404 Medveďov) v nasledovných položkách:

- Homogenizovaná, spojivom stmelená vrstva HMG C 3/4 hr. 400 mm,
- Uloženie sypaniny do násypu nesúdržnej horniny v aktívnej zóne,
- Zemina vhodná do násypu

Poradové číslo: 18

Dátum podania: 19.05.2022 11:06:08

Zverejnené: 01.06.2022 17:03:43

Otázka č.21:

Žiadame verejného obstarávateľa o informáciu, či bude po vybudovaní jednotlivých stavebných objektov potrebné robiť porealizačné geometrické plány?

Odpoveď č.21:

V Súťažných podkladoch, Zväzok č. 2 – návrh zmluvných podmienok, Príloha č. 7 Osobitné podmienky je v časti 10.1. Preberanie diela a sekcií popísaný presný postup a podmienky preberania diela a vypracovanie DSRS a všetky náležitosti, ktoré DSRS musí obsahovať,

Porealizačné geometrické plány je potrebné vykonať iba v prípade stavebného objektu, ktorý obsahuje predmetnú položku v zmysle výkazu výmer.

Verejný obstarávateľ uverejnil v profile zákazky aktualizovaný dokument „Príloha k ponuke_ver3“.

Poradové číslo: 17

Dátum podania: 31.05.2022 15:18:18

Zverejnené: 01.06.2022 16:58:44

Otázka č.20:

V nasledovných položkách výkazov výmer nie je možné doplniť jednotkovú cenu:

16.1+modernizácia+cesty+I_13+Veľký+Meder+→Čiližská+Radvaň

45.00.00 00020823 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DVP sub 1,00

45.00.00 00020824 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, DSRS sub 1,00

16.2.+rekonštrukcia+križovatky+I_13+a+I_63+Veľký+Meder

45.00.00 00020823 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DVP sub 1,00

45.00.00 00020824 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, DSRS sub 1,00

16.5+prestavba+mostu+I_13+Čalovo+Medveďov,+ev.+č.+13-003

45.00.00 00020823 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DVP sub 1,00

45.00.00 00020824 Požiadavky objednávateľa ostatné požiadavky, vypracovania dokumentácie DSRS sub 1,00

Môže verejný obstarávateľ odhlesovať pole pre jednotkovú cenu týkajúcich sa položiek?

Odpoveď č.20:

Uchádzač vyplní iba položky v žltom ráme. Sumy v uvedených položkách v záložke s názvom „4.2.3 Súpis prác“ vychádzajú zo záložky s názvom „4.2.2. dokumentácia“, kde je uchádzač povinný vyplniť položky v žltom ráme, ktorých súčet sa prenesie do záložky s názvom „4.2.3 Súpis prác“

Poradové číslo: 16

Dátum podania: 23.05.2022 11:24:36

Zverejnené: 30.05.2022 12:38:46

Otázka č. 19:

V časti Zmluvy príloha 6 Príloha k ponuke na stavebné práce je uvedené: Úprava ceny v dôsledku zmien Nákladov – 13.8 – „pre platby každý rok v EUR“, taktiež podčlánok 13.8 predpokladá, že súčasťou zmluvnej dokumentácie, bude „Tabuľka údajov o úpravách“ (pokiaľ sa majú úpravy Nákladov uplatňovať). Žiadame týmto verejného obstarávateľa o doplnenie prílohy Tabuľka údajov o úpravách, ktorá bude obsahovať valorizačný vzorec.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

Odpoveď č. 19:

Verejný obstarávateľ dňa 13.04.2022 uverejnil v profile verejného obstarávateľa aktualizovanú prílohu k ponuke s názvom „Príloha k ponuke_ver2“, v rámci ktorého sa doplnila tabuľka údajov o úpravách (podčlánok 13.8) – viď odpoveď č. 3.2.

Poradové číslo: 15

Dátum podania: 24.05.2022 11:02:59

Zverejnené: 30.05.2022 11:13:26

Otázka č.18:

V prípade vytvorenia skupiny dodávateľov, verejný obstarávateľ požaduje predložiť čestné vyhlásenie podľa prílohy č.2. Vyžaduje verejný obstarávateľ v čestnom vyhlásení o vytvorení skupiny (príp. v plnomocenstve) notársky overené podpisy?

Odpoveď č. 18:

Verejný obstarávateľ nevyžaduje notársky overené podpisy.

Poradové číslo: 14

Dátum podania: 24.05.2022 08:02:26

Zverejnené: 30.05.2022 11:04:05

Otázka č.17:

Objekt: CESTA- I-13 V.Meder-Č.Radvaň - 101 Rekonštrukcia cesty I/13

Technická správa uvádza, že prevažne celá pôvodná vozovka bude rekonštruovaná nasledovne :

- 1) Fragmentácia a odvoz cementobetónového krytu resp. frézovanie asfaltobetónového krytu pôvodných vozoviek,
- 2) Odkop a dorovnanie podkladu konštrukcie vozovky v celej šírke na požadovanú hĺbku (-0,58 m od navrhovanej nivelety),
- 3) Zhutnenie existujúceho podkladu zemným oscilačným valcom. Požadovaný minimálny modul deformácie pokladu na úrovni -0,58 m meraný statickou zaťažovacou skúškou (podľa STN 73 6133 príloha F.) je Edef1 = min. 10 MPa (predpokladá sa na všetkých miestach existujúca nestmelená vrstva pôvodnej vozovky hrúbky min. 50 mm). V mieste prípadného rozšírenia vozovky sa zrealizuje úprava (výmena) podložia, t.j. sanačná vrstva hrúbky 0,50 m pre zabezpečenie požadovaného modulu deformácie Edef2 = min. 90 MPa,
- 4) Rozprestretie a zhutnenie vrstvy cementom stmelenej zmesi CBGM 3/4 hr. 400 mm (2 x 200 mm) vyrobenej v miešacom centre,
- 5) Pokládka a zhutnenie asfaltových zmesí.

Upravovaná plocha je 5 397 m²

1. Fragmentácia a predrvenie cementobetónového krytu s úpravou čiar zrnitosti takto získaného materiálu.
2. V prípade potreby doplnenie materiálu do potrebnej výšky.
3. Rozprestretie hydraulického spojiva, premiešanie zemnou frézou, zhutnenie a ošetrovanie hotovej vrstvy
4. Požadovaný minimálny modul deformácie pokladu pod stmelenou vrstvou meraný statickou zaťažovacou skúškou (podľa STN 73 61 33 príloha F.) je Edef1 = min. 10 MP (predpokladá sa na všetkých miestach existujúca nestmelená vrstva pôvodnej vozovky hrúbky min. 50 mm).
5. Úprava hydraulicky stmelennej vrstvy pre elimináciu termických trhlin v zmysle technologického postupu zhotoviteľa stavby.
6. Pokládka a zhutnenie asfaltových zmesí.

Upravovaná plocha je 32 332 m².

Vo VV sú však položky :

- 45.11.11 05030161 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií krytov cementobetónových, len o výmere **6 090 m²**.
45.11.11 05030261 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií podkladov z betónu prostého – CBGM len o výmere **6 494 m²**,
45.11.11 05030263 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií podkladov z kameniva ťaženého - len o výmere **6 630 m²**.

Upraví VO výkaz výmer?

Odpoveď č. 17:

V položkách 45.11.11 05030161 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií krytov cementobetónových, 45.11.11 05030261 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií podkladov z betónu prostého, 45.11.11 05030263 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplnujúcich konštrukcií podkladov z kameniva ťaženého je iba búranie v mieste výstavby komplet novej vozovky (typ A). V mieste realizácie vozovky s HMG vrstvou je uvažované s recykláciou na mieste, fragmentácia a predrvenie betónu je započítané v položke 45.11.11 05090104 Doplnujúce práce, recyklácia betónových konštrukcií, všetky ostatné práce na HMG vrstve sú obsiahnuté v položke 45.23.33 22020113 Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, stabilizované Road mix pomaly tuhnúcim spojivom.

Poradové číslo: 13

Dátum podania: 19.05.2022 07:13:49

Zverejnené: 23.05.2022 10:51:46

Otázka č.15:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

Stavba: Rekonštrukcia križovatiek na cestách I. triedy III. etapa v TT kraji, I/13 a III/1394 Čiližská Radvaň objekt: 101-00 Križovatka I/13 a III/1394 p.č. 2203064101, Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové vrstvy, asfaltový koberec mastixový triedy I sú *uvedené* nábehy :136m²*0,2=27,2 m3 žiadame verejné obstarávateľa o ich upresnenie, popřípade určenie skladby.

odpoveď č. 15:

Jedná sa o doplnenie asfaltového koberca mastixového pri napojení na existujúcu okolitú komunikáciu. Vo výkaze výmer je zohľadnené tiež vyrovňovanie lokálnych nerovností.

otázka č.16:

Stavba: I/13 – Medveďov, most ev. č. 13-004 objekt: 201-01 - Asanácia mosta ev. č. 13-004 p.č. 0508020003 Doprava vybraných hmôt vodorovná, nad 1 km je: frézovaná vozovka na moste hr. 50 mm: 286,947*0,05*2,1 t/m3 =30,1294 pričom v p.č. 0509036204 Doplňujúce práce, frézovanie bitúmenového krytu, podkladu hr. 50 mm je výmera frézovanie vozovky na moste: 21.92*8.535=187,0872m² žiadame verejné obstarávateľa o zjednotenie výmer.

odpoveď č. 16:

Správna výmera frézovania asfaltovej vozovky hr. 50 mm je 286,94 m². Jedná sa o frézovanie na moste 187,0872 m² + frézovanie v prechodovej oblasti mosta 99,86 m². V položke č. 0508020003 je správna výmera. Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.6 prestavba mostu I_13 Medveďov, ev. č. 13-004, kde opravil položku č. 0509036204.

Poradové číslo: 12

Dátum podania: 18.05.2022 09:11:58

Zverejnené: 23.05.2022 10:48:09

Otázka č. 14:

Verejný obstarávateľ v zmysle súťažných podkladov požaduje zábezpeku ponuky vo výške 300 000,- EUR, ktorá môže byť poskytnutá aj formou zloženia bankovej záruky. Súťažné podklady neuvádzajú, či v prípade skupiny dodávateľov môže byť poskytnutá tzv. delená banková záruka, teda člen skupiny dodávateľov zabezpečí vystavenie bankovej záruky vo výške časti požadovanej zábezpeky ponuky a obdobne zabezpečí bankovú záruku aj iný člen skupiny, pričom súčet takýchto jednotlivých bankových záruk bude spolu vo výške zábezpeky ponuky, ktorú požaduje verejný obstarávateľ (napríklad jeden člen skupiny zabezpečí vystavenie bankovej záruky vo výške 180 000,- EUR a druhý člen vo výške 120 000,- EUR. Uchádzač má za to, že tento spôsob umožňuje aj Úrad pre verejné obstarávanie SR v zmysle jeho Metodického usmernenia č. 7561-5000/2018 zo dňa 25.5.2018.

Otázka : Bude verejný obstarávateľ akceptovať ako zábezpeku ponuky tzv. delenú bankovú záruku, teda určitý člen skupiny dodávateľov zabezpečí vystavenie bankovej záruky vo výške časti požadovanej zábezpeky a obdobne iný člen skupiny dodávateľov zabezpečí vystavenie bankovej záruky vo výške časti požadovanej zábezpeky, pričom súčet takýchto jednotlivých bankových záruk bude spolu vo výške zábezpeky ponuky, ktorú požaduje verejný obstarávateľ ?

Odpoveď č. 14:

Spôsob zloženia zábezpeky je na jednotlivých uchádzačoch, pričom verejný obstarávateľ bude akceptovať aj kombináciu spôsobov zloženia zábezpeky spôsobmi uvedenými v bode 20.3. súťažných podkladov, pričom zloženie bankovej zábezpeky je možné predložiť aj kumulovane členmi skupiny dodávateľov, avšak pri dodržaní výšky a spôsobu zloženia zábezpeky v zmysle bodu 20 súťažných podkladov.

Poradové číslo: 11

Dátum podania: 13.05.2022 10:01:12

Zverejnené: 23.05.2022 10:46:44

Otázka č. 13:

Vo Výkaze výmer pre stavbu I/13 – Medveďov, most ev.č.13 – 004, časť stavby 201-00 – Most ev.č. 13 – 004 sa nachádza položka č. 27 11200111 Podkladné konštrukcie, podkladné vrstvy, debnenie tradičné 50,89 m3 Debnenie sa meria obyčajne v m2. Mohol by VO opraviť chybný údaj vo výkaze výmer?

Odpoveď č. 13:

Verejný obstarávateľ uverejnil v profile aktualizovaný výkaz výmer 16.6 prestavba mostu I_13 Medveďov, ev. č. 13-004, kde opravil položku č. 11200111.

Poradové číslo: 10

Dátum podania: 02.05.2022 11:17:17

Zverejnené: 23.05.2022 10:46:44

Otázka č.12:

Verejný obstarávateľ poskytol prílohy výkazov výmer:

16.1 modernizácia cesty I_13 Veľký Meder–Čiližská Radvaň

16.2. rekonštrukcia križovatky I_13 a I_63 Veľký Meder

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

16.3. rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1394 Čiližská Radvaň

16.5 prestavba mostu I_13 Čalovo Medveďov, ev. č. 13-003

16.6 prestavba mostu I_13 Medveďov, ev. č. 13-004

Po konzultácii so softvérovými analytikmi sme dospeli k záveru, že súbory sa javia v štruktúre TSP ale softvér ich nedokáže importovať, pretože nie sú originálnymi súbormi. Resp. po vytvorení a exportovaní súborov boli upravované a softvér ich spätne nedokáže rozpoznať.

Chceme, aby verejné obstarávanie bolo hospodárne, efektívne. Zároveň chceme, aby uchádzači pri vypracovaní cenových ponúk pracovali s úplnými súťažnými podkladmi. Originálne súbory výkazov výmer sú neoddeliteľnou súčasťou toho, aby bolo verejné obstarávanie efektívne a rýchle.

Nakoľko sa jedná o veľký objem prác, vedel by verejný obstarávateľ zabezpečiť výkazy výmer, ktoré sú originálnymi súbormi a podporujú štruktúru tendra TSP (Triednik stavebných prác)?

Odpoveď č. 12:

Výkazy výmer boli spracované podľa platného Triednika stavebných prác a v zmysle METODICKÉHO POKYNU MINISTERSTVA VÝSTAVBY A REGIONÁLNEHO ROZVOJA SLOVENSKEJ REPUBLIKY č. 1/2004 o Triedniku stavebných prác a nie softvérom TSP. Uchádzač je povinný oceniť vyznačené bunky v dodanom excelovom súbore.

Poradové číslo: 9

Dátum podania: 27.04.2022 11:15:25

Zverejnené: 27.04.2022 14:23:09

Otázka č. 10:

Verejný obstarávateľ okrem iného požaduje:

"Doklad o systéme environmentálneho manažérstva - doklady o systéme environmentálneho manažérstva: Osvedčenie, ktorým sa potvrdzuje splnenie noriem environmentálneho riadenia EMAS Enviromentálne manažérstvo a audit v oblasti Komplexná dodávka stavebných objektov a prác v segmente inžinierskeho a pozemného staviteľstva."

Predmetom realizácie diela sú stavebné práce v segmetne inžinierskeho staviteľstva.

Prosíme o vysvetlenie, z akého dôvodu VO požaduje doklad o systéme environmentálneho manažérstva aj pre segmet "pozemné staviteľstvo".

Odpoveď č. 10: Verejný obstarávateľ odstraňuje podmienku účasti pre segment pozemného staviteľstva uverejnením oznámenia o zmene súťažných podkladov dňa 27.04.2022.

Otázka č. 11:

V zmysle prílohy č. 13 VO požaduje predložiť Čestné vyhlásenie o súhlase s obchodnými podmienkami.

Otázka: Správne chápeme, že uchádzač do ponuky nepredkladá ZoD a jej prílohy?

Odpoveď č. 11: Áno, uchádzač nepredkladá Zmluvu o dielo a jej prílohy do ponuky, ale iba čestné vyhlásenie uchádzača podľa Prílohy č. 13 súťažných podkladov, že súhlasí s obchodnými podmienkami uskutočnenia predmetu zákazky uvedenými vo Zväzku 2 súťažných podkladov

Poradové číslo: 8

Dátum podania: 21.04.2022 12:09:28

Zverejnené: 27.04.2022 09:16:36

Otázka č.9:

Objekt 13-001 - MOST V KM 3,311 CEZ ZAVLAŽOVACÍ KANÁL ČALOVO-MEDVEĎOV Objekt 13-002 - MOST V KM 4,178 CEZ ODVODŇOVACÍ KANÁL VEĽKÝ MEDER-MEDVEĎOV V PD Celková situácia stavby km 3,200 - 4,700 je uvedené, že mostné objekty 13-001 a 13-002 , nie sú súčasťou tejto stavby, nie je k nim ani PD, ale zároveň sú vykázané v súpise prác na ocenenie. Môže VO upresniť , či sú dané objekty súčasťou verejného obstarávania, ak áno, doplniť PD pre dané objekty?

Odpoveď č. 9:

Predmetné mosty 13-001 s 13-002 sú súčasťou predmetu zákazky.

Verejný obstarávateľ dopĺňa požadovanú projektovú dokumentáciu pre most 13-001 a 13-002, ktorá je dostupná na externom úložisku https://drive.google.com/drive/folders/1qPqAx0_RKFRoBry5Eti5XnALiKXucxnf?usp=sharing pod názvom „PD most 13-001, 13-002“

Poradové číslo: 7

Dátum podania: 22.04.2022 15:00:42

Zverejnené: 27.04.2022 09:14:29

Otázka č. 7:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

V projektovej dokumentácii pre zákazku „Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov“ – I.časť, v časti prestavba mostu I/13 Medveďov, ev. č. 13 – 004, zv. 5 – DSP – DRS, D Písomnosti a výkresy objektov, SO 201-00 sa nenachádza technická správa. Je tam výkres „01 TS tit“ len s titulkou, bez popisu objektu.

Chceli by sme požiadať verejného obstarávateľa o doplnenie PD.

Odpoveď č. 7:

Verejný obstarávateľ dopĺňa predmetnú technickú správu, ktorá je dostupná na externom úložisku https://drive.google.com/drive/folders/1qPqAx0_RKFRoBry5Eti5XnALiKXucxf?usp=sharing pod názvom: 01_ts_201-00 Most ev.č.13-004 .

Otázka č. 8:

V projektovej dokumentácii pre zákazku „Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov“ – I.časť, v časti prestavba mostu I/13 Medveďov, ev. č. 13 – 004, zv. 5 – DSP – DRS, C.2 Dopravné značenie celej stavby, C.2.2 Dočasné dopravné značenie je súbor prázdny . Vo výkaze výmer pre prestavba mostu I/13 Medveďov, ev. č. 13 – 004 sa nachádza položka Dopravné značenie - dočasné KPL 1,00 ktorú nemáme podľa čoho naceniť.

Chceli by sme požiadať verejného obstarávateľa o doplnenie PD.

Odpoveď č. 8:

Dočasné dopravné značenie je súčasťou projektovej dokumentácie s názvom 1. DP - CESTA- I-13 V.Meder-Č.Radvaň+Zv.4, priečinok s názvom: CI 13-00000-C-DRS-C0200-X a následne v podpriechynku s názvom: CI13-00000-C-DRS-C0220-C0000-X je uvedené dočasné dopravné značenie pre celú stavbu.

Poradové číslo: 6

Dátum podania: 25.04.2022 14:10:26

Zverejnené: 27.04.2022 09:04:11

Otázka č.6:

Verejný obstarávateľ poskytol prílohy výkazov výmer:

16.1 modernizácia cesty I_13 Veľký Meder–Čiližská Radvaň

16.2. rekonštrukcia križovatky I_13 a I_63 Veľký Meder

16.3. rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1394 Čiližská Radvaň

16.4 rekonštrukcia križovatky I_13 a III_1404 Medveďov

16.5 prestavba mostu I_13 Čalovo Medveďov, ev. č.13-003

16.6 prestavba mostu I_13 Medveďov, ev. č. 13-004

Poskytnuté výkazy výmer nie sú spracované v štruktúre tendra TSP (Triednik stavebných prác). Nakoľko sa jedná o nemalý objem prác, môže verejný obstarávateľ poskytnúť výkazy výmer, ktoré podporujú štruktúru tendra TSP (Triednik stavebných prác).

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ nedisponuje inými formátmi výkazu výmer na ocenenie. Z toho dôvodu je zo strany uchádzačov potrebné, aby v rámci ponuky predložili vyplnené výkazy výmer vo formátoch, ako sú uvedené v Prílohe č. 16.1-16.6.

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 25.04.2022 16:02:48

Zverejnené: 27.04.2022 09:01:06

Otázka č.5:

V poskytnutom výkaze výmer „16.1 modernizácia cesty I_13 Veľký Meder–Čiližská Radvaň“ sú objekty

13-001-MOST V KM 3,311 CEZ ZAVLAŽOVACÍ KANÁL ČALOVO-MEDVEĐOV

13-002-MOST V KM 4,178 CEZ ODVODŇOVACÍ KANÁL VEĽKÝ MEDER-MEDVEĐOV

Môže verejný obstarávateľ k uvedeným objektom doplniť projektovú dokumentáciu, nakoľko sa v poskytnutej dokumentácii nenachádza?

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ dopĺňa požadovanú projektovú dokumentáciu pre most 13-001 a 13-002, ktorá je dostupná na externom úložisku https://drive.google.com/drive/folders/1qPqAx0_RKFRoBry5Eti5XnALiKXucxf?usp=sharing pod názvom „PD most 13-001, 13-002“.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 24.03.2022 12:06:32

Zverejnené: 13.04.2022 12:57:55

Otázka č. 4:

Dobrý deň,

v rámci predmetného verejného obstarávania predkladáme verejnému obstarávateľovi žiadosť o vysvetlenie:

„Účelom procesu Verejného obstarávania je podľa názoru uchádzača získať z trhu najhospodárnejšiu realizovateľnú ponuku. Súťažné podklady zverejnené v tomto procese by nemali v neprimeranej miere prenášať riziko na žiadnu zo zmluvných strán. V spojitosti so skokovitým nárastom cien stavebných materiálov počas uplynulého obdobia a faktom, že spôsob valorizácie nie je v návrhu zmluvy o dielo žiadnym spôsobom upravený, a teda riziko neočakávaných nákladov má niesť zhotoviteľ, sa pýtame:

Otázka č. 4.1:

a. upraví/doplní verejný obstarávateľ návrh zmluvy o dielo o ustanovenie, v ktorom ošetrí tento prípad neočakávaného nárastu nepredvídateľných nákladov počas lehoty výstavby tak, aby pokrývali nárast nákladov vznikajúcich v stavebnom sektore a zabezpečil tak plynulé a úspešné dokončenie Diela?

Odpoveď č. 4.1:

V prípade, ak vznikne vyššie uvedená situácia, verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade s § 18 ZVO. Zároveň vid' odpovede na otázky pod poradovým číslom 3.

Otázka č. 4.2:

b. respektíve, ak bude odpoveď na otázku po a) záporná, môže verejný obstarávateľ pridať do návrhu zmluvy o dielo: „V prípade, ak nárast ceny stavebného materiálu, alebo iného vstupu zhotoviteľa preukázateľne vzrastie o viac ako 15% oproti nákladom z jeho cenovej ponuky, budú tieto nepredvídateľné navyše náklady dôvodom na uzatvorenie dodatku k zmluve o dielo, ktorým dôjde k zmene zmluvy“? Uchádzač pripomína, že hodnota 15% má oporu v §18 zákona o verejnom obstarávaní.

Odpoveď č. 4.2:

V prípade, ak vznikne vyššie uvedená situácia, verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade s § 18 ZVO. Zároveň vid' odpovede na otázky pod poradovým číslom 3.

Otázka č. 4.3:

c. Keďže v súvislosti so skokovým nárastom cien stavebných materiálov vzniká na trhu v jednotlivých prípadoch aj problém s ich nedostupnosťou, zohľadní verejný obstarávateľ v takomto prípade (po preukázaní prípadných dopadov) túto skutočnosť aj do termínov plnenia Zmluvy o Dielo?

Odpoveď č. 4.3:

V prípade, ak vznikne vyššie uvedená situácia, verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade s § 18 ZVO.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 04.04.2022 16:45:04

Zverejnené: 13.04.2022 12:48:49

Otázka č. 3:

Dobrý deň,

k predmetnému verejnému obstarávaniu zasielame nasledovnú otázku:

V Prílohe k Ponuke je pre Úpravu ceny v dôsledku zmien Nákladov (čl.13.8) uvedené „Pre platby každý rok v EUR“

Otázka č. 3.1:

a) Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že uvedené nemá vplyv na právo Zhotoviteľa podľa čl.14.3 bodu b (Žiadosť o Priebežné platobné potvrdenie) t.j. uvádzať po skončení každého mesiaca čiastky, ktoré majú byť pripočítané, resp. odpočítané v súlade s čl.13.8?

Odpoveď č. 3.1:

Zhotoviteľ postupuje podľa čl. 14.3 bodu b (Žiadosť o Priebežné platobné potvrdenie) bez výnimky.

Otázka č. 3.2:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

b) Doplní verejný obstarávateľ Tabuľku údajov a úprav podľa čl.13.8 tak, aby boli uchádzačom jasné všetky koeficienty a nákladové indexy uvedené vo valorizačnom vzorci podľa tohto zmluvného článku?

Odpoveď č. 3.2:

Verejný obstarávateľ doplní uvedenú tabuľku údajov o úpravách do dokumentu „Príloha k ponuke na stavebné práce“

Otázka č. 3.3:

c) Ak sú odpovede na obe otázky a, b záporné, ako chce verejný obstarávateľ vzhľadom na skokový nárast cien stavebných materiálov z posledného obdobia zabezpečiť plynulé a úspešné dokončenie Diela?

Odpoveď č. 3.3:

Viď odpovede č. 3.1 a č. 3.2.

Otázka č. 3.4:

d) Ak sú odpovede na obe otázky a, b záporné, môže verejný obstarávateľ pridať do čl.13.8 vetu : „V prípade, ak nárast ceny stavebného materiálu, alebo iného vstupu zhotoviteľa preukázateľne vzrastie o viac ako 15% oproti nákladom z jeho cenovej ponuky, budú tieto nepredvídateľné navyše náklady riešenie samostatne v zmysle podčl.20.1“ ? Uchádzač pripomína, že hodnota 15% má oporu v §18 zákona o verejnom obstarávaní.

Odpoveď č. 3.4:

Viď odpovede č. 3.1 a č. 3.2. Zároveň platí, že v prípade, ak vznikne vyššie uvedená situácia, verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade s § 18 ZVO.

Otázka č. 3.5:

e) Keďže v súvislosti so skokovým nárastom cien stavebných materiálov vzniká na trhu v konkrétnych prípadoch aj problém s ich nedostupnosťou, zohľadní verejný obstarávateľ v takomto prípade (po preukázaní prípadných dopadov) túto skutočnosť aj do termínov plnenia Zmluvy o Dielo?

Odpoveď č. 3.5:

V prípade, ak vznikne vyššie uvedená situácia, verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade s § 18 ZVO.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 11.04.2022 13:49:54

Zverejnené: 13.04.2022 12:42:19

Otázka č. 2:

V bode 21.1.7. Súťažných podkladov požaduje verejný obstarávateľ (VO) Prílohu č.11 VYHLÁSENIE UCHÁDZAČA O SUBDODÁVKACH s tým že v nej uvedie navrhovaných subdodávateľov, ktorý musia spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu existovať u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní. Zároveň v bode 21.1.12 Súťažných podkladov požaduje VO Čestné vyhlásenie o neprítomnosti konfliktu záujmov v zmysle Prílohy č. 15C za všetky subjekty v zozname subdodávateľov uvedené v Prílohe č. 11 týchto súťažných podkladov.

Otázka : Aký význam má teraz požadovať predmetné Čestné vyhlásenie o neprítomnosti konfliktu záujmov pre subdodávateľov (podľa Prílohy č. 15C), keď je v zmysle Zákona o VO možné pred podpisom Zmluvy o dielo s víťazným uchádzačom predmetných subdodávateľov prípadne meniť ? Sú to len navrhovaní subdodávatelia. Nie je to zbytočná byrokratická záťaž pre uchádzačov, ktorý musia požadovať od subdodávateľov v tomto štádiu ponuky podpísanie úplne nerelevantného dokumentu ?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ je povinný v zmysle § 23 ods. 1 ZVO zabezpečiť už v čase vyhodnotenia predložených ponúk, aby vo verejnom obstarávaní nedošlo ku konfliktu záujmov, ktorý by mohol narušiť alebo obmedziť hospodársku súťaž alebo porušiť princíp transparentnosti a princíp rovnakého zaobchádzania.

Z toho dôvodu verejný obstarávateľ vyžaduje predložiť predmetné Čestné vyhlásenie o neprítomnosti konfliktu záujmov (podľa Prílohy č. 15C) za každého subdodávateľa už v predloženej ponuke uvedených v Prílohe č. 11 týchto súťažných podkladov a to z dôvodu, aby každý subdodávateľ bol oboznámený s definíciou konfliktu záujmov, a súčasne zamedzil vzniku konfliktu záujmov.

Z toho dôvodu verejný obstarávateľ požaduje za relevantné vyžadovať predmetné Čestné vyhlásenie o neprítomnosti konfliktu záujmov (podľa Prílohy č. 15C) za subdodávateľov.

V prípade, ak dôjde k doplneniu subdodávateľov pred podpisom zmluvy, uchádzač bude povinný predložiť predmetné Čestné vyhlásenie o

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Cesta I/13 Veľký Meder – Medveďov - I. časť

Obstarávateľ: Slovenská správa ciest

neprítomnosti konfliktu záujmov (podľa Prílohy č. 15C) za každého nového subdodávateľa.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 31.03.2022 15:08:48

Zverejnené: 07.04.2022 08:28:16

Otázka č.1:

Doplní verejný obstarávateľ chýbajúce časti vo Zväzku 4?

-3.DP Križ.I-13 a III-1394 Č. Radvan – vo Zväzku 4 chýbajú časti - 4.2, 4.3, 4.4

-4.DP Križ.I-13 a III-1404 Medveďov – vo Zväzku 4 chýba rozpočet - časť 4.

Odpoveď č. 1:

3.DP Križ.I-13 a III-1394 Č. Radvan – Zväzok 4 časť:

- 4.2 Súpis prác– jedná sa o verziu neoceneného výkazu výmer, ktorý je uverejnený v profile verejného obstarávateľa v priečinku s názvom „editovateľné prílohy“ a tvorí Prílohu č. 16.3. súťažných podkladov,

- 4.3 Podrobný výkaz výmer– predmetný dokument bol doplnený vo zväzku 4 na externom úložisku, kde sú uverejnené jednotlivé projektové dokumentácie: https://drive.google.com/drive/folders/1qPqAx0_RKFRoBry5Eti5XnALiKXucxf

4.4 Teoretické ocenenie stavby_križovatka – jedná sa o verziu oceneného výkazu výmer, ktorý slúžil na určenie predpokladanej hodnoty zákazky – predmetný dokument nie je možné zverejniť

- **4.DP Križ.I-13 a III-1404 Medveďov** – vo Zväzku 4 chýba rozpočet - časť 4.4 - jedná sa o verziu neoceneného výkazu výmer, ktorý je uverejnený v profile verejného obstarávateľa v priečinku s názvom „editovateľné prílohy“ a tvorí Prílohu č. 16.4. súťažných podkladov, rovnako aj v tomto prípade, verzia oceneného výkazu výmer, ktorý slúžil na určenie predpokladanej hodnoty zákazky nie je možné zverejniť.